



# Imperio

Diario de I.T. y de las J.O.N.S.

AÑO XVI NUMERO 5.039

ZAMORA, JUEVES 28 DE AGOSTO DE 1952

PRECIO DEL EJEMPLAR 70 CENTIMOS

## El Sha quiere un arreglo en la cuestión petrolífera

### LOS BRITANICOS, DISPUESTOS A REANUDAR LAS CONVERSACIONES, CONDICIONALMENTE

TEHERAN, 27.—En fuentes bien informadas —según la United Press— se dice que el Sha ha ejercido presión para que se llegue a un arreglo en la cuestión petrolífera. El embajador de Estados Unidos y el consejero británico, han celebrado esta mañana una conferencia de tres horas con el primer ministro del Iran, Mussadeq. En fuentes gubernamentales iraníes, se dice que esta es la última tentativa para poner fin al escaramuzo anglo-iraní.

Se insinúa que el Sha había recomendado que Mussadeq se mostrase amable con los ingleses y no rechazará ninguna nueva propuesta en forma categórica. En esta fuente se dice que los diplomáticos anglosajones establecieron contacto con los medios de la corte para que influyeran sobre Mussadeq para llegar a una solución. —Efe.

#### DE ACUERDO EN PRINCIPIO

LONDRES, 27.—El Gobierno británico ha informado al del Iran que está dispuesto, en principio, a reanudar las conversaciones para resolver la cuestión petrolífera, siempre que pueda llegarse a una base satisfactoria para cesar sin retraso las negociaciones. Se cree que esta decisión ha sido adoptada como consecuencia de la llegada a El Cairo de Alton Jones, industrial norteamericano del petróleo, cuyo viaje ha producido disgusto en los medios gubernamentales británicos. El Foreign Office guarda estricto silencio. —Efe.

LONDRES, 27.—Representantes de la «Anglo Iranian Oil Company» dicen que la compañía sigue reservando sus derechos al petróleo iraní y que tomará las medidas necesarias para protegerlos en el caso de que otras entidades intenten llevar el petróleo. En estas circunstancias la compañía confía en que ninguna empresa petrolífera de reputación, ni aun propietarios de petróleos ni «mercaderes de solvencia», tendrán participación directa o indirecta en las especulaciones del Gobierno del Iran. —Efe.

#### ALI MAHER AMENAZA CON DIMITIR

EL CAIRO, 27.—El primer ministro egipcio Ali Maher, ha amenazado con dimitir como consecuencia de la cuestión de la reforma agraria, según se anuncia de fuentes autorizadas. Se dice que la diferencia entre Ali Maher y el general Naguib acerca de la

rapidez y forma de llevar a cabo la propuesta de reforma agraria, se ha ido ahondando hasta llegar a un choque.

El general Naguib y la junta militar compuesta por doce hombres, desea al parecer, que la reforma agraria se lleve a cabo inmediatamente. El ejército considera este proyecto como lo más importante para curar los males sociales y económicos de Egipto. —Efe.

#### EXPLOSION EN ALEJANDRIA

ALEJANDRIA, 27.—Cinco personas han resultado heridas por efecto de una violenta explosión que ha derribado toda una esquina de un edificio de cuatro pisos. Entre los cinco heridos figura un niño, de diez meses de edad, que fue sacado de entre los escombros. Según las informaciones recogidas hasta ahora, no ha habido que lamentar ningún muerto. —Efe.

#### Se despistó, pero encontró el camino



He aquí al piloto inglés Thomas Williams Hayhow, del Aero Club de Denham, que se proponía establecer la marca de velocidad Londres-Madrid-Londres para aviones ligeros con una avioneta «Auster Agle» de entrenamiento. Se despistó en su vuelo a España y fue a parar al pueblo de Hinojosa, donde no encontró gasolina para repostar. Con la que le quedaba en el depósito pudo volar hasta otro pueblo. Alcoba de las Torres, de Ciudad Real, donde un automóvil le facilitó el carburante necesario para llegar al aeródromo del Real Aero

Club de España, donde fue recibido por los cronometradores y directivos del Real Aero Club español. En su viaje de regreso, Madrid-Londres, Hayhow estableció la marca de siete horas y cinco minutos para los 1.100 kilómetros de recorrido. En la foto aparece durante su breve estancia en el Aero Club de Madrid, antes de su salida para Londres.

#### Con 84 años y la cartera bien repleta iba a arrojarla al Sena en paradas!

PARIS, 27.—Ha llegado a París el anciano millonario y paracaidista norteamericano, Bernard Mac Fadden, con el propósito de celebrar su 84 cumpleaños arrojándose al Sena desde una altura de 800 metros. Desde el aeropuerto de Orly fué directamente a la prefectura de policía a firmar un documento en que releva al Gobierno francés de toda responsabilidad en la operación. Mac Fadden ya celebró en una ocasión su aniversario arrojándose al Hudson, y declaró que a pesar de estar algo cansado del viaje el jueves o la más tarde el viernes cumplirá el objeto de su viaje. —Efe.

## 100 OBISPOS, MARTIRES DEL COMUNISMO ATEO

ROMA, 27.—Se ha publicado bajo la dirección de la competente autoridad eclesiástica, una lista de los cien obispos católicos víctimas de la persecución antireligiosa del comunismo internacional. Unos han sido expulsados de su sede. Otros deportados o encarcelados, y otros «liquidados» o sea eliminados. Los cien mártires del comunismo ateo se distribuyen así: Albania, De los siete obispos no queda más que uno en funciones. Se desconoce la suerte de los otros seis. Danzig, Se ha prohibido al obispo oficial. Polonia, Un obispo encarcelado, otro deportado y un tercero impedido en

funciones. Hungría, Dos obispos, entre ellos el cardenal Minázenty, encarcelados. Un tercero fué asesinado. Rumania, Se encuentran en la cárcel nueve obispos. Checoslovaquia, Siete obispos han sido encarcelados, deportados o suspendidos en el ejercicio de sus funciones. Rusia, Diez y nueve obispos se hallan en la cárcel, algunos desde hace más de veinte años. China, Cuarenta y cuatro obispos han sido encarcelados, deportados o impedidos de ejercer su ministerio. —Efe.

## Aparicio clausuró el Curso de Periodismo de la Universidad «Menéndez Pelayo»

SANTANDER, 27.—El director general de Prensa, don Juan Aparicio, ha presidido esta tarde la clausura del Curso de Periodismo de la Universidad «Menéndez Pelayo». Pronunciaron las últimas lecciones del curso, el director y secretario del mismo señores Martín-Sánchez Julia y García Escudero, respectivamente. El director general de Prensa declaró clausurado el curso en nombre del ministro de Información. Después el gobernador obsequió a todos con una copa de vino. —Cifra.

#### LA ESPOSA DEL CAUDILLO EN OVIEDO

OVIEDO, 27.—A las diez de la noche llegó a esta capital la esposa de Su Excelencia el Jefe del Estado, doña Carmen Polo de Franco con su nietecita, su hermano don Felipe Polo y la esposa del general Martín Alonso. Se detuvieron antes en Covadonga, orando breves momentos ante la imagen de la Virgen de las Batallas. —Cifra.

## Una flotilla británica visitará Barcelona

### EL TENIENTE GENERAL ALONSO VEGA presenció ejercicios militares en Fort Belvoir (Virginia)

LONDRES, 27.—En los círculos británicos autorizados se califica la próxima visita a Barcelona de una flotilla de la Marina inglesa como un paso más en la normalización de las relaciones con España. El Almirantazgo ha anunciado que partir del quince de septiembre realizarán una visita de cinco días al citado puerto cuatro buques de guerra británicos. La visita, insisten aquellos círculos, que es la primera desde la guerra, es otra prueba de la mejora de las relaciones anglo-españolas, constituyendo un gesto de buena voluntad que restablece una costumbre tradicional seguida entre Gran Bretaña y los países amigos. —Efe.

#### ESTANCIA DEL TENIENTE GENERAL ALONSO VEGA EN VIRGINIA

FORT BELVOIR (Virginia), 27.—El teniente general español, don Camilo Alonso Vega, director general de la Guardia Civil, ha presenciado hoy en Fort Belvoir los ejercicios de instrucción realizados por varios miles de soldados de la guarnición.

El teniente general español llegó a las nueve de la mañana acompañado por el secretario militar de la Embajada de España, don Angel Mendoza y por el teniente coronel don Angel Iniesta, y pasó revista a una guardia de soldados del Cuerpo de Ingenieros mientras se disparaba una salva de quince cañonazos. Seguidamente el teniente general Alonso Vega se dirigió al Cuartel General donde fué presentado al mayor general Stanley Scott quien a su vez, le presentó a los oficiales de su Estado Mayor.

#### PRUEBAS ATOMICAS

LONDRES, 27.—El único anuncio oficial que se ha hecho en relación con las pruebas atómicas de las islas de Montebello, en la costa noreste de Australia, es que van a realizarse, pero no se ha dicho cuándo ni en qué consisten tales pruebas. En los círculos científicos de la capital británica se manifiesta hoy que el principal objetivo de las pruebas que deben poner a Inglaterra muy por delante de las demás naciones en el terreno atómico es reducir la explosividad de los materiales desintegrables, más que comprobar su poder de destrucción. —Efe.

## Doce muertos y 108 heridos al descarrilar el express de Praga

### Un automovilista presenció el asesinato de Mr. Drummond, según declara la policía francesa

VIENA, 27.—Doce personas han resultado muertas y ciento ochocientas heridas al descarrilar anoche el expres de Praga, según ha anunciado hoy la radio comunista de Praga. La emisora dijo que el accidente ocurrió porque el maquinista «ignoró» las señales luminosas y pasó por una estación con demasiada velocidad. La radio agregó que continúan las investigaciones. —Efe.

#### PEYRUIS (Francia), 27.—

Un automovilista presenció paralizado por el terror, como un hombre, vestido sucia y asesinado a Jac Drummond, según ha revelado hoy la policía. El inspector Sebeille, encargado de la investigación, se negó a revelar la identidad del testigo, pero calificó su declaración de «sensacional».

El automóvil del testigo se paró, por un fallo, en la noche del cinco de agosto en las proximidades del campamento improvisado de los Drummond después de oír disparos y gritos, vio a Drummond atravesar la carretera corriendo, perseguido por el asesino. A la clara luz de la luna vio a Drummond tambalearse y caer de bruces a un lado de la carretera. El asesino se aproximó y dió la vuelta al cadáver. Un minuto o dos después oyó gritos femeninos desgarradores. Consiguio poner en marcha el coche y volvió atrás. —Efe.

#### IMPRUDENCIA

ORENSE, 27.—Cuando limpiaba un vagón cuba en la estación de Peares se metió dentro del mismo el obrero Julio Rodríguez Alvarez, de 36 años y vecino del pueblo de Torrón (Lugo) sin realizar las pruebas para evitar el exceso de gases tóxicos previas a dicha operación y sin avisar a ningún compañero que pudiera ayudarle.

Se le extrajo del interior del vagón en tan gravísimo estado que falleció a los pocos momentos. —

## NUEVO DESTRUCTOR PARA LA ARMADA ESPAÑOLA

MADRID, 27.—Un nuevo destructor, el «Audaz» va a ser entregado en breve a la Marina de guerra española. En la actualidad, el buque realiza las correspondientes pruebas oficiales. Las características principales del buque son: eslora 93,935 metros; manga 9,280; puntal 5,70; calado medio 2,700; desplazamiento 1.106 toneladas; velocidad 33 nudos. Potencia máxima normal desarrollada por sus máquinas 30.800 caballos; armamento: 3 cañones antiáereos de 105 mm.; 4 semiantiaéereos de 37; ocho ametralladoras antiáereas de 10; 6 tubos lanzatorpedos de 533; 4 morteros lanzacargas de profundidad; 6 varaderos de carga dispuestos a cada banda; un equipo portátil para sondeo de minas; un grupo de rastreo de minas compuesto de chigres, gruas y accesorios. Y lleva además el armamento portátil correspondiente a este tipo de buques. El «Audaz» es otra demostración de la técnica de nuestra ingeniería naval y de la potencialidad de los astilleros españoles. —

## El Ministerio de Comercio cambia de domicilio

MADRID, 27.—Estos días se procede al traslado de los servicios del Ministerio de Comercio, que hasta ahora estaban instalados, juntamente con los del Ministerio de Industria, en la calle de Serrano números 35 y 37. El nuevo edificio habilitado para Ministerio de Comercio se halla en el número 14 del Paseo de la Castellana esquina a la calle de Ayala. —Cifra.

## DIFERENCIAS SOBRE TRIESTE

### Pese al llamamiento aliado, ni Italia ni Yugoslavia hacen nada para arreglarlas

LONDRES, 27.—Los Estados Unidos, Gran Bretaña y Francia, han pedido oficialmente a Italia y Yugoslavia que arreglen sus diferencias sobre Trieste, pero ninguna de las partes se ha comprometido hasta ahora en un paso decisivo según se dice en fuentes dignas de crédito. El sondeo occidental se hizo primero en Yugoslavia cuando los tres Embajadores celebraron una conferencia con Tito a principio del mes actual. Después se hizo en Italia.

Contrariamente a las noticias que circulan, recientemente las potencias occidentales no presentaron ninguna propuesta concreta para el arreglo de la disputa. Se piensa, sin embargo, que una solución práctica sería ceder la zona B a Yugoslavia y la zona A a Italia con ligeras modificaciones, que implicaría un intercambio de pequeñas franjas con arreglo a la preponderancia técnica en ellas. —Efe.

#### DISPUTA GRECO-BULGARA

NUEVA YORK, 27.—Grecia ha hecho un llamamiento a las Naciones Unidas en petición de ayuda para resolver la disputa greco-bulgara acerca de la zona del río Evros que fué escenario recientemente de un incidente fronterizo. —Efe.

#### SECUESTRO EN BERLIN

BERLIN, 27.—Miembros armados de la policía popular comunista, han secuestrado hoy, amenazando con sus fusiles a dos funcionarios de Aduanas del Berlín occidental, en la frontera entre el sector norteamericano en Berlín y zona soviética, según ha informado la policía del Berlín occidental. Los dos funcionarios se hallaban todavía en el sector norteamericano cuando dos miembros de la policía popular comunista que se hallaban en otro lado, levantaron sus fusiles y exigieron que cruzaran la frontera y entraran en la zona soviética. Los dos funcionarios cedieron a la amenaza y fueron llevados a destino desconocido.

#### «SOLOAMENTE DEFENSIVA»

PARIS, 27.—El portavoz del Quai D'Orsay ha dicho, en respuesta a unas preguntas que, debería recordarse que Francia se ha adherido al Pacto Atlántico del Norte, cuya política es esencialmente defensiva. «Solamente defensiva» reiteró después. Esta declaración del Ministerio francés de Asuntos Exteriores parece colocarse frente al movimiento «positivo» contra el comunismo, propugnado por Eisenhower. —Efe.

# PULSO Y SINFONIA DE NUESTRA CIUDAD

## Hasta dentro de un mes

NOS vamos de veraneo. Tal vez sea un poco tarde para que el sol le tueste a uno, pero siempre vienen bien unas vacaciones liberadoras de esta obligación que, por otra parte, cumplimos con mucho gusto, de tomar el pulso a la ciudad sacando a relucir sus virtudes para ensalzarlas y sus defectos con la noble intención de que sean corregidos. Establecemos, pues, un mes de tregua, al cabo del cual, cuando volvamos a la tarea diaria, nos gustaría encontrar un notable progreso en todos los aspectos de nuestra vida ciudadana.

Sergio COLLADO

# Los Deportes ¿Cederá el Salamanca jugadores al Atlético?

Nuestro querido colega "La Gaceta Regional", de Salamanca, publica el siguiente artículo, que reproducimos dado su interés.

PUEDEN decirse que en Fuentes de Béjar actuaron dos equipos del Salamanca completos, ya que las alineaciones del portero Reyes y del delantero centro peñarandino Evaristo, venían a suplir las ausencias forzadas de Ces e Ivan. Hay, pues, número suficiente, y parece probable que en ese número, encontremos la apetecible calidad. Queremos significar con esto que la campaña de fichajes, en la que, posiblemente haya habido alguna "fiebre", debe darse por terminada. Se ha logrado el objetivo de disminuir el capítulo de fichajes, el que todos los años ponía en trance de muerte al Salamanca, y es preciso poner ya un tope a la cifra que pueda haber alcanzado la nómina mensual que, a juzgar por el número de jugadores, debe ser considerable. Y en este último aspecto quizás conviniera considerar una medida que bien pudiera ser saludable para las arcas del club y beneficiosa para algunos jugadores. Esta medida requiere, previamente, la formación del equipo titular, hacia cuyo objetivo debe el entrenador caminar con la urgencia posible. Una vez perfilada la alineación titular, tan pronto como los

dos partidos inmediatos, nos vayan diciendo, muy aproximadamente, cuáles serán los jugadores imprescindibles, podría estudiarse — y esa es la medida cuya consideración proponemos — si no sería conveniente establecer un convenio con algún club — Atlético de Zamora, Avila — mediante el cual, el Salamanca hiciera la cesión temporal de los jugadores que no necesitará de momento.

La medida nos parece indicada, no tan sólo para conseguir un ahorro en la nómina mensual, sino también, y muy principalmente, para que los jugadores cedidos no se perjudiquen con el obligado ostracismo.

—0—

NO se nos oculten las dificultades de esta medida y su dura apariencia, pero si se consiguiera un acuerdo con un club cercano al Salamanca pudiera tener cuatro o cinco jugadores entrenándose de verdad en la Tercera División, las ventajas económicas y técnicas serían indudables.

## Le roban la maleta a Bernardo Ruiz

### Massip le ha prestado zapatillas y pantalones

PORT-BOU, 27. Procedente de Barcelona ha llegado en el expreso de Francia el corredor ciclista español Bernardo Ruiz que se dirige a Bruselas para tomar parte en el Criterium que se celebrará en aquella ciudad.

A su llegada denunció a la policía que en el vestíbulo de la estación término de Barcelona, segundos antes de tomar el tren, le habían robado la maleta que contenía todo su equipaje y prendas de uso personal, que valora en unas seis mil pesetas.

En la estación de Port-Bou se encontró Bernardo Ruiz con los corredores ciclistas Massip, Montaña Silva y Mateu que realizan una excursión de entrenamiento con vistas a la próxima Vuelta Ciclista a Cataluña.

Bernardo Ruiz pidió a Massip que le prestara las zapatillas de correa y pantalones, pues de lo contrario tendría que correr en Bruselas con sandalias y calzoncillos, ya que no tenía otras prendas que ponerse.—Cifra.

# LA HACIENDA

Por Eliseo DE PABLO

## Los graves contratiempos en los olivares de Extremadura y Jaén

Seguimos con la máxima atención la evolución de la cosecha olivarera, especialmente después de las noticias procedentes de Jaén y de Extremadura, conocidas ya por nuestros lectores. En la última semana no hemos recibido por fortuna, informes que señalen contratiempos en las restantes provincias olivícolas, pero nuestro servicio especial en tierras jiennenses amplía su comunicación anterior en los siguientes términos: «La novedad en el olivar es cada día más desagradable. Se ha caído gran parte de la aceituna. Por lo general, a su desprendimiento precede una corta fase durante la cual el fruto pierde tersura hasta arrugarse, en cuyo momento se registra la caída. En otros casos la oliva adopta un color negro y a las pocas horas cae también. Esto parece inexplicable, puesto que el árbol ofrece un saludable aspecto. Aún en el supuesto de que desapareciera rápidamente tal fenómeno — y Dios quiera que sea así —, habría que contar con que no tendríamos más de media cosecha, pues hay parajes en los que no ha quedado aceituna».

Tampoco en Extremadura esperan conseguir más de media cosecha, aunque se contuviese la caída de la oliva, y en Toledo se aprecia un contratiempo de la misma naturaleza, pero hasta el momento presente carece de importancia.

De no pasar las cosas a mayores, pese a lo ocurrido en Jaén y en las provincias extremeñas, podríamos contar todavía con una producción oleícola de volumen medio. Veremos que es lo que sucede en las próximas semanas.

## Buena cosecha de cucurbitáceas

Hace algunos años, los melonares apenas si eran tomados en consideración más que en las provincias que los siembran y cuidan con fines de exportación. En las restantes no pasaban las cucurbitáceas de la categoría de fruto familiar para el cultivador, pero los años de escasez le han transformado en cultivo de perspectivas económicas, como consecuencia de los precios que han alcanzado en el mercado. En el actual verano, y como consecuencia de las frecuentes lluvias, hay gran abundancia de sandías y melones. La comarca en donde están más baratas las primeras, es la de Mérida, pues se registra la cotización de 0,20 pesetas el kilo.

## 2 horas nadando inútilmente hacia la libertad

NUEVA YORK. Después de nadar durante más de dos horas, en la bahía de esta ciudad un marinero griego llamado Christos Megalogninis vio frustrado su plan de entrar clandestinamente, a nado, en los Estados Unidos. Detenido, fué llevado al barco "Nea Helias", desde el cual se había lanzado al agua.

HOY, 28 de agosto, a las cinco de la tarde, en la Plaza de Toros de TORO se han dado cita las tres figuras de la novillería

Joselito Torres, Antoñete y Posada en la que darán muerte a SEIS hermosos novillos-toros de la afamada ganadería de COBALEDA

CINE BARRUECO Hoy 5,30, 8 y 11 Estreno humano y realista del cine italiano

## VIVE... SI TE DEJAN

La nueva revelación de Hollywood ANNA MAGNANI y ALDO FABRICI interprete de "Vivir en paz", "Una hora en su vida"

Pronto: EL CASO 880 Burt Lancaster y Ava Gardner

TEATRO RAMOS CARRION Hoy continua dos películas DOS EDADES DEL AMOR Spencer Tracy, Lana Turner

MAR DE HIERBA Spencer Tracy, Melwyn Douglas Programa cumbre de Metro G.M.

Sábado Gran Compañía de revistas titular del Teatro LA LATINA con la primerísima super vedette

## Raquel Daina

primer actor cómico ANTONIO GARISA

y primera vedette MANOLITA RUIZ y 30 bellísimas vicetiples 30 presenta el estreno de los hermanos Ozores y maestro Cabrera

## ¡A Roma por todo!

Domingo: Estreno de Paso y Aramburo y Cabrera centenaria teatro La Latina

¡NADA MAS QUE UNO! Lunes despedida con el estreno LOCURA DE HUMOR Tres únicos días tres estrenos. Despachamos hoy en la taquilla del Principal las localidades

## Guía litúrgica

Hoy jueves, día 28.—San Agustín, obispo y "doctor". Misa propia "In medio", con oración propia; segunda de San Hermes; tercera por la Iglesia; cuarta contra las tempestades; Prefacio común

Mañana viernes, día 29.—La Delegación de San Juan Bautista. Misa propia "Loquebar"; segunda oración de Santa Sabina; tercera por la Iglesia; cuarta contra las tempestades; Prefacio común

## El tiempo en la ciudad

Temperaturas extremas: Máxima: 28,6 a las 14,45 horas. Mínima: 10,2 a las 5,10 horas.

Evaporación: 12,1 litros por metro cuadrado.

Insolación efectiva: 11 horas y 10 minutos.

Tiempo probable: Mal tiempo. (Datos facilitados por el Observatorio Meteorológico de Zamora).

## Cupón Pro-Ciegos

En el sorteo celebrado en el día de ayer, ha sido premiado con 50 pesetas el número 019 y con 5 todos los terminados en 19.

## Farmacias de guardia

Don Atilano López Arias, Santa Clara número 6.

Don Ramón Cuadrado San Morán, Puerta de la Feria.

Para el despacho nocturno en las Farmacias de guardia es indispensable la presentación de la receta.

## Espectáculos para hoy

CINE BARRUECO.—"Vive... si te dejan" (2).

TEATRO RAMOS CARRION.—"Dos edades del amor" (5) y "Mar de hierba" (3).

Significado de los números.—1. Para todos.—2. Mayores de 14 años.—3. Mayores de 21 años.—4. Mayores con reparos.—5. Gravemente peligrosos.—6. Sin crisis a.

(Calificaciones proporcionadas por la Oficina Nacional de Vigilancia dependiente de la Comisión Episcopal de Ortodoxia y Moralidad.)

# ANUNCIOS ECONOMICOS

Ningún artículo usado podrá venderse; según se dispone en la legislación vigente a mayor precio del 80 por 100 del señalado en la tasa.

## VENTAS

VENDO casa Flores San Torcuato, 8. Informes Antonio Ferrero, Villarrín. (1378)

SE VENDEN cuatro vigas negrillo. Informes Antonio Ferrero, Villarrín. (1379)

SE VENDE furgoneta marca FORD, modelo BB, 17 HP., buenísimo estado. Razón: Almacenes Roncero Santa Clara, 2. Zamora. (1382)

VENDO rubia metálica Ford 17 H. P. autorizada 800 Kgs., cuatro plazas, toda prueba. Informes esta Administración (1402)

¡OCASION! Por no poder atenderlos, véndese molino piensos y sierra circular, movidos por fuerza hidráulica, agua todo tiempo en Pinilla de la Valdería, As-

## ARRIENDO

o vendo Fábrica de Galletas, situada en Benavente (Zamora), autorizada mil kilos, ocho horas. Dirigirse: Galletas Morán Benavente.

## Delegación de Trabajo

El "Boletín Oficial del Estado" del día 21 de los corrientes, publica una Orden de fecha 24 de julio último por la que se aprueba el baremo de salarios tipo aplicables a los regimenes de Seguros Sociales y Montepío Laboral para el personal comprendido en las Reglamentaciones de Trabajo de Hostelería y Similares y de Bañerías, aplicándose esta Orden con efectos a partir del primero de julio del año en curso.

## Emisión de la S. Femenino

A las dos menos cuarto de esta tarde y por la Emisora de Radio Zamora la Sección Femenina de F.E.T. y de las J.O.N.S. celebrará su emisión quincenal, dedicada a todas las mujeres de España.

S. MADRAZO Medicina y Cirugía del Riñón y Urinarias HA REANUDADO SU CONSULTA P. Fernández Duro, 3 Teléfono 2033

## Hermandad de Labradores de VENIALBO

El día 10 de septiembre a las doce, se celebrará subasta de pastos de Hojadero para 2.200 Cabezas de ganado lanar con arreglo al pliego de condiciones que se encuentra en la Secretaría de la Hermandad. Venialbo 27 agosto 1952.—El Secretario, LADISLAO TORIBIO.

TINTE KOMOL CABELLOS SIN CANAS

## Antonio María ganó la séptima etapa de la Vuelta a Portugal

LISBOA, 27.— El portugués Antonio María ha ganado hoy la séptima etapa de la Vuelta Ciclista a Portugal cubriendo los 108 kilómetros en seis horas, treinta y tres minutos y tres segundos.

A continuación se clasificaron: Mario Fazio (Italia), mismo tiempo; Armando Cardoso (Portugal), mismo tiempo; Américo Raposo (Portugal), 6-41-40; Joao Marcelino (Portugal), mismo tiempo.

Los españoles Emilio y Manolo Rodríguez se clasificaron en decimoquinto y vigésimoquinto puestos respectivamente en el mismo tiempo que Américo Raposo. Manolo Rodríguez figura en el primer puesto del Premio de la Montaña con setenta y tres puntos, se guido de su hermano Emilio con sesenta y dos. De los cincuenta y siete corredores que tomaron la salida, sólo continuaron la carrera cuarenta y cuatro.—Alfil.

torga (León). Diríjase: Don Valentín Pedrosa. (1473)

## OFERTAS

HUEVOS: Ferrero 20 pesetas en Puerta la Feria. (1359)

MAQUINAS punto nuevas «Carher». Rodamiento bolas. Máquinas subir puntos medias. Facilidades pago. «Elegancias Margot», Montero Calvo, 2. Valladolid. (1391)

COMODIDAD para su ganado! Cuadras Bejaranas abiertas diariamente junto al nuevo ferial. (1475)

## VARIOS

SE ALQUILA para oficinas piso, esquina dos fachadas. Informes Gestoría Agrícola, Calvo Sotelo, 3. (1413)

ARRIENDO de hoja

1570



Marque estas cuatro cifras y nuestra sección de publicidad le atenderá inmediatamente.

LA SENORA

# DOÑA ADELA RUEDA MOYANO

(Viuda que fué de don Benigno Arenas).

Falleció en Zamora, en el día de ayer, a los 85 años de edad

Después de recibir los Santos Sacramentos y la Bendición de Su Santidad.

## D. E. P.

Su director espiritual, Rvdo. señor don Clemenciano González; sobrinos, sobrinos políticos, tío, primos y demás familia,

Tienen el sentimiento de participar tan sensible pérdida y suplican a sus amistades la asistencia a la vigilia que tendrá lugar HOY, A LAS SEIS DE LA TARDE, en la iglesia parroquial de San Torcuato, y acto seguido a la conducción del cadáver al Camposanto, por cuyos favores de caridad cristiana les vivirán altamente reconocidos.

Zamora, 28 de agosto de 1952.

Casa mortuoria: Avenida de Víctor Gallego, 35.

La misa de funeral tendrá lugar mañana, viernes, a las DIEZ en dicha iglesia. (Funeraria "La Soledad").

# Próxima reapertura de las ferias y mercados en Benavente

## Ya está ultimado el programa de los festejos de septiembre, que este año serán animadísimos

Al mercado semanal, que se celebró el pasado jueves, día 21 de agosto, concurrieron las siguientes clases de ganado: Caballerías mayores: 13; caballerías menores: 5.

Este número de cabezas de ganado, que sólo concurrieron por la prohibición de ferias y mercados en lo que respecta a las restantes especies, unido al retraimiento propio de esta época por las faenas propias de la recolección, nos pone de manifiesto la escasa concurrencia de feriantes, que en la ciudad se notó presentando el aspecto de animación poco mayor que la de cualquier día de la semana.

Como la vida económica de la ciudad se halla íntimamente vinculada a sus ferias y mercados, nuestra primera autoridad local, señor Rojo Cadenas, apenas posesionado de su cargo, una vez terminadas sus vacaciones anuales, se dispuso a proseguir las gestiones, que ya venían siendo realizadas por la presidencia accidental, señor Mayo Barrios, y al efecto, el pasado martes, acompañado del Secretario de la Corporación se trasladó a Zamora para entrevistarse con el excelentísimo señor Gobernador Civil y con el señor Inspector provincial de los Servicios Veterinarios. Consecuencia de estas entrevistas, en las que se puso de manifiesto el estado sanitario actual de las especies de ganado afectadas por la glosopeda, y la situación de las provincias limítrofes, todas las cuales han levantado ya la prohibición de ferias y mercados, se le prometió al camarada Rojo Cadenas, que siempre y cuando no haya un retro-

**PRACTICOS DE FARMACIA**  
**SOBRESUELDO DE IMPORTANCIA**

Precisamos en todas las poblaciones de una o dos farmacias agentes para la introducción, desarrollo y propaganda de preparados farmacéuticos. Asunto de máxima seriedad. Empresa muy importante. Escribir al n.º 2. Publicidad CID. Caspe, 12.—BARCELONA.

ceso en la situación actual, las ferias y mercados de las especies de vacuno, cerda, lanar y cabrio, se reanudarán en los primeros días del próximo mes de septiembre.

El levantamiento de la clausura será hecho saber por anuncios, que dichas autoridades provinciales publicarán en la prensa y radio de Zamora.

Mucho nos complace poder dar a nuestros lectores tan grata noticia, y mucho más nos complacerá, que las circunstancias permitan que la promesa se convierta en realidad.

## De las próximas ferias de septiembre

Seguen activándose los preparativos para la celebración de las ferias y fiestas del próximo mes de septiembre, cuyo programa hallase ya confeccionado, y que no nos atrevemos a publicar, toda vez que la edición oficial aún no ha sido lanzada a la calle, retraso, que en verdad hemos de decir ha sido debido a la confección de su magnífica portada tricolor.

Los cinco días de la feria, desde el 7 al 11 de dicho mes, hallanse materialmente plagados de atrayentes y bonitos festejos, que ocuparán todo el tiempo disponible de nuestros paisanos y de los muchísimos forasteros que ya sabemos se aprestan a visitarnos durante tales días.

Y es, que el programa de festejos de Benavente, ya no se halla integrado por una serie de espectáculos más o menos pueblerinos, sino de una serie de ellos que integrarían muy dignamente el programa de cualquier capital de provincia. Comenzase el día 7 con una carrera ciclista sólo para corredores locales, ya que lo que se pretende es el entrenamiento de ellos para que en lo sucesivo puedan tomar parte en más duras pruebas de tipo comarcal o provincial. Sigue con la salida ya tradicional de la comparsa de gigantes y cabezudos; un extraordinario festejo cómico-taurino en la plaza de toros, cuyo programa por dificultades de organización aún no ha suministrado la empresa arrendataria; y después de un concierto en la Mota, que dará la

banda del regimiento de Infantería de Toledo, especialmente contratada a estos fines, terminará el día con una imponente sesión de fuegos artificiales y una magnífica verbena en los paseos de Ramón y Cajal.

El día 8 dará comienzo con la tradicional Diana, y después de la solemne misa en la iglesia parroquial de Santa María de Renuera, y de un concierto en el paseo de Ramón y Cajal, y de una nueva salida de los gigantes, cerrará la tarde con una corrida de toros a cargo de los diestros Manolo Dos Santos y Antonio Caro, y de la rejoneadora Luisa Barroso. Y después del acostumbrado concierto en la Mota, a la noche, se celebrará en la misma otra magnífica verbena.

El día 9 ha sido especialmente dedicado a la gran tirada de pichón en la que se disputará la "Copa Benavente", con más de 25.000 pesetas de premios, teniendo lugar en la pradera de la fuente mineral. Para la infancia se celebrará una sesión de fuegos aéreos y una carrera de cintas en bicicleta. Y para la gente mayor, dos conciertos en la Mota, una sesión de fuegos artificiales y una verbena en el mismo lugar.

El día 10 contiene los acostumbrados conciertos a las 12 y a las 20 en la Mota; una gran verbena en la misma y el extraordinario acontecimiento de la inauguración oficial del nuevo campo de deportes, ese gran anhelo local, que ha podido ser llevado a la práctica en virtud del entusiasmo y el sacrificio de un puñado de aficionados. Y como de gran acontecimiento se trata, sabemos, y lamentamos pisar la noticia a nuestro camarada "Cubichi", que el equipo "tomatero" contendrá en dicho día con el Atlético de Zamora.

Y cerrará el día 11, día de mercado semanal, que consiguientemente no puede ser recargado con muchos festejos, con dos conciertos en el paseo de Ramón y Cajal una carrera de cintas para niños, y la enorme verbena, que se celebrará, como es de tradición con ella, retreta en la plaza de España.

Si a esta serie de festejos oficiales se añaden los de índole particular, tales como la actuación de compañías teatrales en el Gran Teatro, bailes de sociedad en el círculo de Benavente, bailes en la terraza del Imperial, salones de la Victoria y Jalisco, etc. etc., sólo cabe preguntar: ¿Hay quien dé más?

## Sanciones

Por el señor alcalde de esta ciudad se han impuesto las siguientes sanciones:

A Antonio Rosillo, 25 pesetas por ejecutar obras sin autorización.

A Juana Martínez y Serapia Ordóñez 15 pesetas a cada una, por producir escándalo en la vía pública.

A Saturnino Ramos, 15 pesetas por no parar el camión a la entrada del felato.

A María Domínguez y Manuel Rodríguez, 10 pesetas a cada uno por arrojar aguas sucias.

A Angel Seijas, 25 pesetas por ejecutar obras sin licencia.

A Ursicino Furones, 15 pesetas por arrojar escombros en sitio prohibido de las eras de San Antonio.

Suplemento de IMPERIO dedicado a la comarca de BENAVENTE

# NUEVA ESPAÑA

III época. Núm. 381  
Jueves 28 de Agosto de 1952

## SESION DE LA PERMANENTE

Bajo la presidencia del primer teniente alcalde, don Toribio Mayo Barrios, y con asistencia de los tenientes alcaldes don Ramón Altén García y don Manuel Marañón Hidalgo, celebró su sesión ordinaria la Comisión Permanente del Ayuntamiento de esta ciudad el pasado día 20 de agosto, adoptándose los siguientes acuerdos:

Autorizar la apertura de una fábrica de tripas, en terrenos propiedad de Victoriano Voces, sitos en carretera de don Felipe.

Autorizar a don Andrés Maestre para ampliar una puerta y construir un pontón frente a su casa de la carretera de Madrid a La Coruña.

Autorizar a don Tomás Iglesias, la construcción de un cobertizo, en el interior de su finca rústica, sita en el camino de Manganeses a Alcubilla de Nogaes.

Autorizar a doña Herminia Rubio, para socializar una pared del corral de su casa, sita en el camino de Maragatos.

Autorizar a doña Carmen Martín, para que pueda reformar la tubería de evacuación de aguas fecales, en su casa de la calle Ancha, número 7.

Autorizar a don Manuel Paino, el saneamiento de la planta baja, reparación de la acera y retejo, en su edificio sito en la Plaza del Sepulcro.

Autorizar a don Claudio Yusto, para revoque de fachada y cambio de una puerta y una ventana por otras nuevas, en su casa de las Eras de los Salados.

Autorizar a don Juan Antonio Fernández Fuentes, para cubrir una parte del local, apertura de un hueco para puertas carreteras y tapar uno ya existente, en la carretera de la Ventosa.

Autorizar a doña Luzdivina Flores del Palacio, para elevar un piso más a su casa de la calle del Matadero.

Autorizar a don Leoncio Herrero, la construcción de una panera en el interior de su casa de la Plaza de Gonzalo Silvea.

Autorizar a don Gregorio Llamas, para elevar más la fachada por encima del tejado, con el fin de ocultar éste, en su casa de la calle de San Bernardo.

Autorizar a don Inocencio Fernández, la construcción de una nave en el interior de su finca del camino de San Antón.

Interesar de la Oficina de Obras Municipales, un proyecto y presupuesto de la construcción de un sifón para la recogida de aguas pluviales, en el centro de la calzada de la unión de la plaza de España y calle General Aranda.

Conceder la baja del impuesto

## GRATITUD

Complacemos gustosos el ruego que nos formulan doña Pilar Moran y su hermana política, doña Esperanza Lacalle, para que hagamos presente su reconocimiento a las innumerables pruebas de afecto y condolección, que han recibido con ocasión del fallecimiento de su madre, la excelentísima señora doña Manuela Morán Arroyo, viuda de Morán, virtuosa dama tan querida por cuantos la conocieron y trataron, cuya desgracia motivó, según hubimos de consignar, un sentimiento tan sincero como unánime en el vecindario de Benavente, en donde dejó de existir la respetable señora (q. d. e. p.).

## Venta Felato Puente de Hierro

Habiendo resultado desierta por falta de licitadores la primera subasta anunciada para la enajenación del edificio municipal denominado "Felato del Puente de Hierro" y de conformidad al acuerdo adoptado por el Ayuntamiento Pleno en sesión de 6 de agosto actual, se anuncia la celebración de una segunda subasta, que tendrá lugar con los mismos requisitos, tipo y condiciones, que se comprenden en los edictos publicados en el "B. O. del Estado" número 189, de 7 de julio último, y "B. O." de la provincia número 85 de 26 del mismo mes.

de usos y consumos de su bar sito en la calle del doctor Castro, a don Felipe Santiago Martínez y alta a don Joaquín García Solís.

## Movimiento de población

**NACIMIENTOS:**  
Julian Morán Barrios, Manuel Carracedo Ferrero, María de la Concepción Villar García, Marta Cruz Escudero García.

**DEFUNCIONES:**  
Bernardo Rodríguez Labra, de 72 años. Gaspar Martínez González, de 84 años.

## El adiós de un marino...

Una botella conteniendo el mensaje de despedida de un marino del crucero italiano Fiume hundido en la batalla del cabo Matapán, ha sido hallada en una playa de Cerdeña después de haber pasado diez años en el mar. La última carta del marino ha sido transmitida a su madre que vive cerca de Salerno.—MAPA.

## Ultimos inventos

Una firma de Hollywood, especializada en la fabricación de pequeños accesorios destinados a hacer más feliz la vida, anuncia la puesta en acción de una nueva serie de instrumentos.

## CONCIERTOS BAJO EL AGUA

Indispensable para los amantes de la música y a la vez de la braza de pecho, este altavoz especial permite oír exclusivamente bajo el agua cualquier concierto. En cambio fuera de ella permanece absolutamente mudo.

## "PREPARADOR" DEL AUTO

Este aparato funciona con la ayuda de dos botones instalados al lado de la cama. Uno de ellos sirve para abrir la puerta del garage; el otro pone en marcha un pequeño motor que hace arrancar el auto y lo detiene a la puerta de la casa. El conjunto funciona electrónicamente.

Otro aparato electrónico permite desde el coche encender las luces del jardín, abrir la puerta del garage y poner en marcha el gramófono. Ofrece el inconveniente de que no funciona a una distancia mayor de 40 kilómetros de la casa.

## PARA LAS TELAS QUE "PIERDEN"

Indispensable para los colores que "pierden" con la luz. En cuanto el sol cae sobre ellas, un ojo eléctrico, instalado en la ventana se encarga de cerrar las persianas para volver a abrirlas en cuanto el sol desaparece.

## LA CLAVE... ES EL "JAZZ"

Los especialistas del hada electrónica han guardado para ello su más bella invención, un sistema de acceso a un departamento secreto de una de las fabricas de la firma. Se trata de un dispositivo de abre y cierra de la puerta que no funciona nada más que cuando uno de los iniciados silba ante ella los primeros compases de una pieza de "jazz".

## La becerrada del domingo

# El triunfo de Corralito y las botas de Migueláñez

No cabe duda. Benavente es torero. Otra becerrada más —organizada por la Cofradía de Jesús Nazareno— y otra buena entrada. Hace el despeje, al frente de las cuadrillas, el niño Teodorin Primo, luciendo un elegante traje de luces. Con bastante soltura, corre la llave el joven Ventura Abad. A la primera becerra —que era ya toda una vaquilla— la lancea con arte y salero Gabriel Hernando (Corralito). Y suenan los primeros aplausos al torear por chicuelinas. La "tora" tiene genio y malas intenciones y busca el "bulto" mejor que un fiel de puertas... El Niño la Teja —que estubo valiente— y el Bomba no logran lucirse en banderillas. Pero allí estaba el "fenómeno" de los palos: Alejandro Seijas que con mucho salero y tipo cañi, cita a la vaquilla e intenta clavar un par al viejo estilo "de me quito o me quitas"... ¡Y cómo le quitó, señores!

Haciéndole rodar, del porrazo, como una pelota... Pero donde hay genio, hay ingenio. Y repite la suerte en otra forma. Citando a banderillas cerrado en tablas. Es decir en pared. Y la vaquilla le dió contra ella... Pero no le tiró al suelo. ¡Vista que hay, y nada más...!

Corralito la trastea con conocimiento y logra algunos pases que se jalean. Hay un desplante de rodillas, dando la espalda a la fiera. ¡Lástima que no se prestara a nada más el animal! Para ver cómo torea Corralito con los pies clavados en el suelo y las manos bajas... Se vuelca con gallardía y cobra una estocada, algo trasera, hasta la bola. Ovación, oreja, vuelta y regalos. ¡Bien por el triunfador de la temporada...!

## Los bombardeos aéreos enervan a los elefantes

SINGAPUR.—El gobierno de Malasia señala que desde que la RAF bombardea los refugios de los terroristas de la jungla, bandadas de elefantes salvajes se precipitan fuera de la selva, devastando regiones cultivadas en las que nunca se habían visto a los paquidermos.—MAPA.

## Huelga de abigo

NEW-YORK.—Varios maniqués que llevaban un abrigo de pieles sobre un maillot de baño ultraligero, formaron un piquete de huelga a la puerta de una firma anglo-americana de abrigos de pieles para protestar contra las importaciones en masa de pieles soviéticas. La policía ha dispersado rápidamente a los manifestantes conminándoles a vestirse más decentemente.

En el más puro estilo "manifiestante" las maniqués llevaban letreros y pancartas exaltando las virtudes del cordeo americano y pidiendo el "exilio inmediato de los "renards" soviéticos a Siberia". —MAPA.

## Campeonato de limpieza

El americano es dos veces más limpio que el francés y este más que el inglés.

Tal es la conclusión perentoria de un informe publicado por la industria química de la Alemania occidental. Según dicho informe, tomando como base los ácidos grasos que constituyen la parte fundamental del jabón, un americano utiliza 800 gramos al mes, el francés 400, el inglés 280, el holandés 265, el belga 230 y el alemán 190. —MAPA.

## Tráfico en miniatura

El señor P. O. Van Horn de Kensington (Inglaterra) ha transformado el jardín de su casa en un centro de entrenamiento de tráfico para niños. Todas las señales de la circulación han sido reconstituidas en miniatura para inculcar a los niños el sentido de seguridad sobre la calzada.

Una foto de dicho lugar muestra a la joven artista Mai Zetterlin inaugurando, sobre un trípode, el funcionamiento del centro, mientras un grupo de vehículos conducidos por niños se halla detenido ante un "paso de peatones" como los de verdad.—MAPA.

## El fuego mata

NUEVA YORK.—Los incendios han ocasionado en los Estados Unidos en 1951, 11.000 muertos, es decir más de la mitad de los americanos que han muerto en Corea a lo largo de dos años de lucha.—MAPA.

La segunda "tora" de la tarde, le pertenece a Miguel González (Migueláñez). La becerra es bastante más pequeña y mas noble. Migueláñez, después de pensar un poco, se decide a lancearla. Pero el muchacho anda algo nerviosillo y no le salen las cosas bien. En banderillas no hay nada digno de anotar. Ila —otro futbolista torero— lancea tan atrosamente, que el aire que despiden sus capotes nos llega hasta el tendido... Migueláñez, tampoco se luce con la muleta, y eso que es su fuerte. Se ciñe mucho y sale trompicado. ¿Qué le pasa a Migueláñez? ¡Na —dize mi compadre—, que le pesan mucho las botas cambieras! Y era cierto. Porque iba haciendo hoyos por el ruedo... Lo despacha de una estocada trasera. División de opiniones...

Y llegamos a la parte cómica del festejo. Que resulta la más "fánerbe". Eloy Prieto (El Minche), Jesús Sánchez (Madrileñito) y Antonio López (El Tirillas) son los encargados del número de risa. Pero la becerra, con su mansonería, no se prestaba a ello. Madrileñito, a pesar de sus descomunales narices, no las "olió". Tirillas —¡qué bien hacia el cojo! Y como se le quitaba la cofera a la hora de correr!—, fué el único que logró dar tres capotazos seguidos. El Minche, medias de cristal, falda de percal, turbante indiano, mucho colorette y balón en mano, intenta jugar al fútbol... Pero la becerra, malhumorada, le pega una carga antirreglamentaria, y lo deja sin turbante y sin colorette...

El Minche, que actúa de "mataora", intenta matar a la "blacha"... por radio. Arrimate —decía mi compadre—, como cuando afeitaba a uno, hombre! Un pinchazo... otro... y otro... Y otro... Y cada vez que pinchaba, un gesto de El Minche, mirando para el público y como queriendo decir: ¡Qué culpa tengo yo de que el animalito me lo hayan soldado con huesos y todo...! Por fin, le sacude una media paletillera que deja al animal para servicios auxiliares...

A continuación, se corrieron dos vaquillas. Y hubo muchos espontáneos... Pero para torear desde los burladeros. Y es que el miedo, nunca ha estado razonado... El único valiente, Sotero; que fué aplaudido.

El redondel —¡ya era hora!— estuvo bastante despejado de personal ajeno a la lidia. Y ésta, fué bien dirigida y llevada por Ladis.

Benavente, ya "casi" tiene torero... ¡Adelante, Corralito! Hasta terminar con ese "casi"...

## ANUNCIANTES

Ofrecemos grandes descuentos en la publicidad que nos destinen a nuestra cadena de diarios. Solicite informes a su Agencia de Publicidad o en la Administración de este diario. Avenida José Antonio, 7. Teléfono 1370.

# Alegre su desayuno

**Naguib es un tímido**

Mucha gente quedó sorprendida del golpe de Estado realizado en Egipto por el general Naguib pero mayor sería la sorpresa si entonces se supiese, como ahora se sabe, que el general Naguib es muy tímido. ¡Para que se vean ustedes! Una señora egipcia, amiga del general, fue la que hizo la sensacional declaración: —Le conozco muy bien —dijo— y por ello, la noticia del destierro del rey Farouk me dejó estupefacta. Naguib, persona de excelentes sentimientos, es extremadamente tímido hasta el punto de que se sonroja cuando le dirige la palabra una mujer bella. Ahora es cuando he descubierto que debajo de esa gran timidez se oculta un carácter de hierro.



—¿Son frecuentes los dolores que padece?  
—Sí, doctor, cada cinco minutos y me duran un día.



EN LA CONSULTA

—Y de apetito, ¿cómo va?

## Invitado a la fuerza

Todos hemos soñado muchas veces por ser testigos de grandes ceremonias, pero casi nunca logramos realizar el pensamiento. En cambio, el príncipe Bernardo de Holanda es un hombre afortunado que, por lo que ha demostrado, es bastante capaz de llevar a término cuanto sueña, al menos por ahora.

El príncipe Bernardo asistió a la revista militar del 14 de julio en París, sin haber sido invitado. Ante el asombro del Gobierno francés el príncipe se excusó así ante el presidente Auriol:

—A las cuatro de la mañana desperté cuando soñaba que estaba presenciando la revista. Tuve deseos de realizar el sueño, y a las siete de la mañana tomaba un avión que me trasladaba a París. Eso es todo.

Al presidente Auriol le hizo gracia la cosa y prometió al príncipe Bernardo que desde ahora será siempre invitado de honor a cuantos actos oficiales se celebran en Francia.

## Robaron un puente

NUEVA YORK.—Dos individuos robaron un puente metálico de 8 metros de largo, vendiéndolo a pedazos como chatarra, y cuyo peso pasaba de una tonelada. Los ladrones fueron detenidos y condenados a dos años de prisión.—Mapa.

## A buena astucia, otra mejor

La que fué eminente cantante Adelina Patti, creía haber hallado un sistema infalible para evitar que le robaran un magnífico collar de diamantes. Lo dejaba descuidadamente sobre el tocador junto a una nota que decía:

—Se trata de una imitación sin valor. La verdadera joya está depositada en un Banco.

Un día tuvo la ingrata sorpresa de comprobar que el collar había desaparecido y en lugar de su nota encontró otra redactada de esta manera:

—Me contentaré con la imitación. Gracias. Después de todo, yo soy también un reemplazante. El ladrón titular de este barrio está de vacaciones.

# La Legión Americana pide la destitución de Acheson

## Truman elogia a los Sindicatos por su ayuda en la lucha contra el comunismo

NUEVA YORK, 27.—La Legión Americana ha pedido la inmediata destitución del secretario de Estado, Dean Acheson. La moción fué presentada a la XXIV Convención Nacional de la Legión por la Comisión de Asuntos Exteriores y fué adoptada sin debate.

En la moción se declara también que las Naciones Unidas tal como están actualmente organizadas y funcionando "es un instrumento ineficaz para la paz mundial. Hasta que no se introduzcan modificaciones fundamentales en la ONU —dice— debemos confiar en lo que se refiere a la seguridad solamente pensando en nuestra fuerza y la cooperación de otras naciones libres".—Efe.

### PETICION DE STEVENSON

NUEVA YORK, 27.—Adlai Stevenson, gobernador de Illinois y candidato a la presidencia por el partido demócrata, ha pedido hoy a la Legión norteamericana que ayude a proteger al país contra el comunismo sin incendiar el grano para destruir las ratas, en un discurso en el Madison Square Garden.

Definió Stevenson el patriotismo y se lamentó de que él mismo haya sido empleado algunas veces como maza para atacar a otros norteamericanos y para minar la ley de derechos civiles.

Sobre política exterior dijo que la lucha de la Legión para despertar a Norteamérica a la necesidad de una preparación militar

está ahora ganada en gran parte. «Hemos hecho grandes avances—dijo— en cuanto a comprender el problema de la seguridad de los países en el mundo moderno. Ya hemos dejado de pensar en términos de nuestros propios recursos solamente, pues comprendemos la necesidad de un gran sistema internacional de seguridad. Hemos unido nuestras fuerzas a las de otros y lo hemos hecho con gran sentido de protección. No buscamos el dominio sobre ningún otro país y todo el mundo libre lo sabe. Si los que están tras el telón de acero no lo saben, es porque sus ojos no quieren que lo sepan».

Dijo después Stevenson que el comunismo es la estrangulación del individuo, la muerte del alma. «Los norteamericanos que se han rendido a su bastardo ídolo han perdido su derecho a nuestra confianza. No puede haber sitio alguno seguro para ellos en nuestra vida pública».

Stevenson hizo, finalmente, un elogio de su rival el candidato republicano Eisenhower. «El hecho de que el gran general y yo seamos candidatos opuestos a la presidencia —dijo— no disminuirá el hondo respeto que siento por sus éxitos militares ni tampoco este respecto me hará desistir de emplear todo esfuerzo honrado para derrotarle en noviembre».—Efe.

### ELOGIO A LOS SINDICATOS

WASHINGTON 27.—El presidente Truman ha elogiado a los sindicatos obreros norteamericanos por repudiar la antigua "ley de la selva" en la industria y por su vital ayuda en la lucha mundial contra el comunismo. En esta declaración, en vísperas del Día del Trabajo en Norteamérica, el presidente Truman señala que no es suficiente celebrar los progresos logrados. Bosquejó las necesidades del pueblo norteamericano que deben satisfacerse y que no han sido satisfechas todavía. «Muchas de nuestras ciudades necesitan mayor protección contra los grandes azares financieros, enfermedades, invalidez, paro, vejez».

Necesitamos más viviendas para nuestra creciente población, tenemos que aumentar el número de nuestras escuelas en muchas zonas, tenemos que poner fin a la diferencia de trato racial que arroja sombras sobre algunas partes de nuestro gran historial de libertad, debemos mejorar nuestro sistema de negociación colectiva, para promover la paz y la productividad industrial; tenemos que salvaguardar la prosperidad nacional con el fin de mantener el crecimiento de la economía, tenemos que salvaguardar nuestra herencia nacional contra los ataques de las ideologías totalitarias, tanto de la derecha como de la izquierda; tenemos que garantizar nuestra seguridad nacional creando fuertes defensas en el interior y trabajando en colaboración con otras naciones para mantener la paz del mundo".—Efe.

## Canenada a "tres semanas de vacaciones"

LONDRES.—Una muchacha de 16 años "necesitada de cuidados y de protección" ha sido condenada por un tribunal londinense a tres semanas de vacaciones a la orilla del mar. La chica no había comido en su casa desde el mes de marzo. El hombre que vivía con su madre la echaba de casa todas las mañanas.

El juez John Watson ha declarado que antes de nada, la muchacha debía tener sus vacaciones a costa de la justicia. Luego, al saber que no tenía vestidos convenientes, ordenó al Juzgado que se le comprasen algunas "cosas bonitas". Mapa.

# Normalidad en Macao

## Acuerdo entre los representantes de Mao Tse Tung y los portugueses

LISBOA, 27.—Ha quedado normalizada la situación en la plaza portuguesa de Macao. Las puertas fronterizas han sido abiertas después de haber permanecido cerradas desde el 26 de julio. Ante las puertas se tomaron largas colas de vendedores chinos en bicicleta o en camionetas. Para introducir en Macao hortalizas, huevos y hasta seis mil animales domésticos. También ha quedado restablecido el tráfico marítimo con Cantón.

En Chu San fué firmado un protocolo de acuerdo entre los representantes de Mao Tse Tung y los de Macao. Los puestos de centinelas a un lado y otro de la frontera han sido apartados de la línea divisoria con el fin de evitar se produzcan incidentes. Varios ricos propietarios chinos que habían huido a Hongkong, han regresado a Macao. En una nota oficiosa facilitada por las autoridades de Macao acerca de la solución del incidente con China se reconoce que el sistema de vigilancia de la frontera presentaba deficiencias e inconvenientes a los que se cabe atribuir los incidentes. Dice la nota que las autoridades portuguesas y chinas han llegado a un acuerdo en beneficio del régimen fronterizo para que desaparezcan tales deficiencias y añade que en breve serán examinados los puntos de vista de las dos partes en cuanto a la fijación de compensaciones.—Efe.

### PETICION RUSA RECHAZADA

SEDE DE LAS NACIONES UNIDAS, 27.—Por nueve votos contra uno y la abstención de Chile y Pakistán la Comisión de Desarme de las Naciones Unidas ha rechazado la petición rusa de un debate general sobre la prohibición específica de las armas bacteriológicas y el castigo de los países que las empleen. Sin embargo, se acordó incluir en el plan general, una enmienda que pide la eliminación de "todas las armas de destrucción en masa". El delegado soviético Malik rechazó la propuesta occidental de desarme y ha dicho que la celebración de una conferencia de las cinco grandes potencias para elaborar los detalles del plan sería un insulto para los siete países más pequeños representados en la comisión. Anunció que el viernes por la tarde hará una declaración a este respecto. En el debate hubo un vivo intercambio de palabras entre el delegado soviético y los delegados occidentales.—Efe.

### NADA EN PANMUNJON

TOKIO, 27.—Los delegados de las Naciones Unidas en las conversaciones de tregua en Panmunjom, han vuelto a pedir un nuevo aplazamiento de una semana. El quinto consecutivo que se produce en las últimas negociaciones. La reunión de hoy en Panmunjom ha durado 35 minutos, y en el transcurso de la misma los comunistas han acusado a las Naciones Unidas de perseguir a los prisioneros de guerra. Esta acusación ha seguido al anuncio hecho por las Naciones Unidas de que cinco prisioneros han resultado muertos y 51 heridos en disturbios encaminados a crear dificultades a los aliados.—Efe.

## ¡Y no le pasó nada!

BIRMINGHAM.—Un bebé de dos años y medio al caer de la ventana de un tercer piso, tropezó con una cuerda de secar ropa y a continuación cayó en el cochecillo donde dormía un hermanito suyo de 4 meses. El acrobático chiquillo ha salido de su extraordinario salto con un rasguño en la nariz; su hermano proyectado fuera del coche tampoco ha sufrido la menor contusión.—Mapa.

# Fernández Cuesta cerró el Campamento Nacional del F. de Juventudes en Marbella

MALAGA, 27.—A las siete de la tarde se ha celebrado en el Campamento Nacional de Marbella, la clausura de último turno en el que han participado más de doscientos muchachos del Frente de Juventudes.

Presidieron el ministro secretario general del Movimiento, Ramón Fernández Cuesta, el gobernador civil de la provincia, y otras autoridades y jerarquías provinciales y locales.

El ministro a su llegada al Campamento pasó revista a los acampados y a las tiendas, acompañado del jefe provincial del Movimiento. Después saludó a todos y comenzaron los actos de clausura. Tras breve visita a la nueva piscina y a la exposición de trabajos manuales ejecutados por los acampados, hubo una demostración deportiva en la que se exhibieron todas las modalidades de los deportes que se practican en el campamento. En la plaza central de éste, se procedió a la lectura del orden del día y de la relación de los premios que seguidamente fueron entregados por Fernández Cuesta y demás autoridades y jerarquías. El premio de centurias lo consiguió la "Churruca", en el guión de la cual prendió el ministro una artística corbata. A continuación, el jefe del campamento expresó al ministro y demás autoridades el agradecimiento que rogó hiciera

presente al Gobierno por su apoyo a la juventud española.

Fernández Cuesta pronunció una vibrante alocución en la que pidió a los jóvenes camaradas reflexionaran sobre el significado verdadero de esta estancia en el campamento debida al Frente de Juventudes y al Movimiento y se convencieran de que esta es la verdadera expresión de la juventud española. Les exhortó a meditar sobre la diferencia de la España que las nuevas generaciones encuentran nacida del dolor y el sacrificio de 1936. Habló luego de la obligación de trabajar, pero sin sentido egoísta ni provecho personal, sino para servir a Dios y a la Patria. Terminó reiterando que no olviden lo aprendido en el Campamento. Por último dió un "Arriba España" que fué contestado por todos los presentes con entusiasmo.

A continuación el ministro secretario general del Movimiento, el gobernador civil y el alcalde de Marbella arriaron las banderas. Se cantó el Cara al Sol y Fernández Cuesta dió los gritos de ritual. Luego se rezaron las oraciones de la tarde para lo que los acampados se trasladaron a la capilla en procesión de antorchas que resultó maravillosa.

Después el ministro dió los gritos de "Caídos por Dios y por España" y "José Antonio Primo de Rivera" que fueron contestados con un clamoroso "¡Presente!".

Los actos terminaron con el desfile de las centurias. Los acampados tributaron una entusiástica despedida a Fernández Cuesta y demás autoridades.—Cifra.

### ESCUELA DE TRABAJO

SAN SEBASTIAN, 27.—En Mondragón se ha celebrado hoy el acto de la inauguración de la nueva Escuela Profesional de Trabajo, magnífico edificio que ha sido mentado con gran lujo de detalles. Consta de cuatro pisos con amplios salones, talleres, sala de estudios, capilla, biblioteca, etc., que ha sido muy brillante. Fué presidido por el ministro de Educación Nacional, don Joaquín Ruiz Giménez.—Cifra.

## A los 120 años se casa por amor

LA PAZ, 27.—José Mosquera, indio de Aymoré que afirma tener 120 años de edad, ha contraído hoy matrimonio con Juana Golque, de 60 años, en una ceremonia que se ha celebrado a orillas del lago Titicaca. Mosquera ha afirmado que se casa por amor y que su felicidad será completa cuando tenga un mínimo de dos hijos.—Efe.



# Imperio

Oficinas y Talleres: Avenida de José Antonio Primo de Rivera, N.º 7. Teléfonos: 1570 y 1576.—DIARIO DE LA MANANA.—Apartado N.º 45

# En recuerdo de doña Eva Duarte

BUENOS AIRES, 27.—Con ocasión de cumplirse el primer mes desde el fallecimiento de doña María Eva Duarte de Perón, cerca de seis millones de trabajadores afiliados a la Confederación General del Trabajo, han suspendido toda actividad en el territorio argentino desde las cinco de la tarde hasta la medianoche —horas locales.—Efe.

BUENOS AIRES, 27.—Miles de personas portando antorchas han desfilado por las calles céntricas de esta capital, dirigiéndose al edificio de la Confederación del Trabajo para rendir homenaje a Eva Perón al cumplirse el primer mes de su fallecimiento.—Efe.

### AGRADECIMIENTO

SAN SEBASTIAN, 27.—En comunicación dirigida al ministro de Asuntos Exteriores señor Martín Artajo, el encargado de negocios de la República Argentina en ausencia del embajador de dicha nación, ha transmitido profunda y sinceramente "en nombre del presidente del Gobierno y pueblo argentino, el agradecimiento que ruego haga extensivo al jefe del Gobierno y pueblo de España por elocuentes pruebas de afecto y solidaridad recibidos con motivo del fallecimiento de doña Eva Perón". El Gobierno y el pueblo argentino —añade— recibieron en su intenso dolor verdaderamente emocionados tan sincera adhesión y muestras de cariño, viendo en ella una prueba más de los emotivos lazos que unen a ambos países.—Cifra.

# La tormenta causa tres muertos en la comarca de Estella

ESTELLA, 27.—Nuevos detalles de los daños producidos por la tormenta que desató sobre esta comarca informan que en el pueblo de Añó hubo dos víctimas: un niño de corta edad, que con su madre pasaba de una casa a otra, fué arrastrado por la corriente y pereció ahogado. También falleció por la misma causa un hombre en las afueras del pueblo.

Las aguas penetraron en el cuartel de la Guardia Civil que tuvo que desalojar hasta el primer piso, inundaron algunas viviendas y derribaron un taller de serreteria, arrastrando la maquinaria.

En Estella la corriente derrumbó la tapia de un convento de Padres Capuchinos y levantó parte de la carretera de Estella a Logroño. Asimismo quedó interceptada la carretera al caerse el arco de un puente. Un muro de contención del río fué derribado y el agua penetró en algunas casas y comercios, causando importantes daños.

En Villatuerta se llevó la corriente una casa y produjo la muerte de algunos animales, sobre todo aves y cerdos.

En Arbeiza también las aguas derrumbaron una casa y penetraron en una fábrica de harinas. Los daños causados por la tormenta son muy importantes.—Cifra.

# Buen servicio de la Guardia Civil y la Policía

MADRID, 27.—La Dirección General de Seguridad hace pública la siguiente nota:

"Como consecuencia de las investigaciones realizadas en labor conjunta por la 101 Comandancia de la Guardia Civil y la Brigada de Investigación Criminal de Madrid para descubrir al autor del crimen realizado en el kilómetro 26.900 de la carretera de Madrid a La Coruña, del que fué víctima el peón caminero José González Recio, muerto por herida producida por arma blanca, hecho sucedido en la noche del pasado 20 de los corrientes, los frutos de dichos trabajos policiales fueron remitidos por los distintos medios de difusión a todos los agentes de la autoridad dependientes de la Dirección General de Seguridad y del Cuerpo de la Guardia Civil para que procediesen a su búsqueda y detención donde fuere hallado.

Los datos aportados han dado resultados positivos y fuerzas de la Guardia Civil del puesto de Alzodór (Toledo) han detenido al individuo que cometió la fechoría".—Cifra.